

幸福航空飞机福州冲出跑道

7名旅客轻伤,机场已对外开放

新华社福州5月10日专电 10日11时57分,幸福航空JR1529航班在福州机场落地时冲出跑道,福州机场于事故发生后一度关闭,大量航班延迟或取消。经紧急处理,目前事故飞机已被拖离跑道,机场于18时正式对外开放,现场仍有大量旅客滞留。

记者在现场看到,福州机场18时开始解除应急状态,跑道恢复正常起降,机场工作人员开始也为旅客办理乘机手续。目前值机柜台和安检通道基本都已恢复正常,现场有大量旅客排队办理行李托运和安检。

在国内出发大厅,LED屏幕上在几个小时前所有航班都显示“延误”或“取消”,如今有部分航班已恢复具体起飞时间,大量等候的旅客都在屏幕前关注着航班最新动态。

记者在出发大厅看到,仍有大量旅客未得到确定信息而滞留机场,航空公司并未答复确切起飞时间。

据元翔福州空港副总经理余谦介绍,截至17时,约有80个进出港航班受到影响,机场已启动大面积航班延误预案,与航空公司配合及时发布航班信息,向候机旅客提供相关服务保障,做好旅客签转、退票等工作。

据悉,10日中午发生事故的航班机型为M60,执行合肥-义乌-福州航线。该航班上



救援人员在起吊事故飞机

共有旅客45名,机组人员7名。事故发生后有7名受伤旅客被送往医院检查,其中两名旅客住院接受进一步观察治疗,另外5名旅

客均无大碍,已离开医院。

民航管理部门正在对该事故进行相关处置和调查。

“红通”2号 犯罪嫌疑人李华波 将被提起公诉

新华社南昌5月10日江西省人民检察院10日发布消息称,“红通”2号犯罪嫌疑人李华波已被押解回江西,江西检察机关将进一步完善证据,对其依法提起公诉。

5月9日上午,江西省鄱阳县财政局经济建设股原股长李华波被遣返回国,16时,在北京首都国际机场,江西检察机关的工作人员对李华波依法讯问后,向其宣读了鄱阳县检察院逮捕决定书。当晚,李华波被押解回江西。至此,李华波被成功缉捕,成为反腐败国际追逃追赃“天网”行动的又一重大战果。

据江西省人民检察院介绍,2006年10月至2010年12月,时任江西省上饶市鄱阳县财政局经济建设股股长的李华波,利用管理鄱阳县农业、林业、水利等基本建设专项资金职务之便,伙同县农村信用联社、县财政局相关人员,通过私盖伪造的公章、提供虚假对账单等手段,转移鄱阳县财政局资金9400余万元,后逃匿至新加坡。

2014年8月,上饶市人民检察院依据修改后刑法规定的特别程序,向法院申请没收李华波违法所得。

这起案件成为我国修改后刑法增设犯罪嫌疑人、被告人逃匿、死亡案件违法所得没收程序后,检察机关依法申请没收潜逃境外贪官违法所得第一案,为外逃贪官敲响了“海外不在法外”的警钟。

国内油价将迎“三连涨”

新华社北京5月10日电 连续两次上调后,国内汽、柴油价格将迎来“三连涨”。11日是国内成品油价格调整“窗口”,市场预期,国内汽、柴油价格或将迎来今年4月以来连续第三次上调,预计每升涨价幅度将超过1角。

新华社石油价格系统5月8日发布的最新数据显示,5月7日一揽子原油平均价格变化率为6.93%。据此测算,国内汽、柴油价格

每吨上调250元左右。5月8日是本计价周期的第九个工作日。

本计价周期内,对美国石油供应减少的担忧和也门冲突是影响国际原油价格走势的主要因素。美国能源信息署5月6日公布的数据显示,美国商业原油库存出现今年1月以来首次下降。受此影响,国际油价上涨至今以来的最高水平,由此拉宽成品油价格上涨的预期幅度。但随后,由于欧佩克原油产

量仍处于高位及美元走强,国际油价小幅回落,但无法改变整个计价期内国际油价总体走高的态势。

今年以来,我国汽、柴油价格已经历8轮调价周期,其中3次下调,4次上调,1次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调315元,柴油价格每吨累计上调245元;折合90号汽油零售价格每升上调0.23元,0号柴油每升上调0.2元。



卡威汽车
KAWEI AUTO

HUMMER
悍马中国

五月购车季

特惠行动 狂欢开启



销售热线: 0375-2228816 2288816

详细地址: 平顶山新南环路北渡立交桥向西200米路南